E—

IS/ B RER

CNS %7

2125, 2140, 2160

CNS
CDNS

BSRTHIE

H%5| —H?m

-100]

A ERRFHRTHIBRT, HEETANE
B, WMERATEEIRAG PR MRS . X
FREHEEHIISE, BSEEM 14,

-D-
1L
-D-

izs
FANSE I

“ﬁ-"%'r&ﬁ*—r BT KA
—_— (R ERR) BT
ZERK s? M‘
ig] mAm o
A mED | ps| e Lok ABER
AF| FHEZE SEHR | SIEHR BT
agEAWEER 0125, 0140 fﬁfﬁf(lggfs’ﬁﬂl
C| #amm | hxge SEIOISIBIT |y HEAMMTFANLSRTREE.
AD| WEHAE 2160 575 (12008t )
CilETETE LI $iE 771 ITHIAE
.F- 0125~9160 % D] num | HENF—R.
51 RIS R,
HZ e SfIiEiE S
2125] 125mm A%iEs ZHEE
4140 140 Dzkzak S AJ AW
R ERIRSE MRS N TED 160:2 2K ey
NEBUATHMEFTXNGE, BMEFEN N . A% AUHESEH
HSRFIESHERS. BOEG K g | N EER
() CDNSL140-100-D XS] Rc S5T4772 (mm) AR TWEEEA
TN | NPT BARERENT—T. H EANESEH
ATF] 6 HEFRBA RN ENE . RERIAFET.
&S REMETF I /et 7 3¢ e ok ARALIE 1 TP 15271556,
A i BB BT XT S SHKE(m) -
ik B S T e ime) BAE | @® | 05 |1]8]5 | 2ol | mans
1T DC AC il i e Bk
=g z%  |(Ei22)| MWL)z
3%, (NPN) [ AMoN ® (@ @®@/0| O
mgmg| |smene) | 2V [V imop e [ele0 O |°°H
_ 24 12V AM9B ® 066 O — —
SEEL 34 (NPN) 5V 12V — G39 — [ |—=|—| — [|lCE%
{; ER 24 12V = K39 — |=[=]1—1 = —
i 34 (NPN) MINW ® /0 0| O "
® | pEETeesR) # | 3% (PNP) sv.1av AM9PW o (oo 0 O |'9# s,
% 24 2av [ 12v —  [“meBW ® (@/@O| O —
% | | BZINPN) #IMONA O |[olelo] ©
T TN L ol B sv.1av *IMIPA O [olelo] o |'%"#
24 12V 4Ax1MOBA O |0|®@|O0] O —
HLHE T (26 B R) 4% (NPN) 5V 12V F59F ® |— @O O [IcHE
38 R (26 B ) 265 (FARTE) P3DWA e —e/® O -
3%
5| ESNPN) | 5V — A96 e [—|o® — |lcE® | —
A - ] 12V_| 100V | 4A93 o 060606 — —
Q'iéf — Ed 5V.12V[100VIYT| A90 ® | |®e| | — |cE® !vf;!'i%‘
3 100v.200v| A54 o — o0 —
= SERE 2% av | o — — A3 | — |—|—|—| — PLC
* EX |H 100V, = A34 — [=]= — = |pasm
DIN:# F 200V — A44 — |—|— — —PLC‘
BHiE R 2EET) | BRHAR — — | Asow — —
51 BUKHBARMIT %, TREE ERBSHS S (BRFRARIES &R KR,
ERUKIRE NERE . R AR &,
HSLKFIES 0.5m-- EEE (B MONW L (1) MONWL
- M (1) MONWM z (1) MONWZ

im
HKOMSHTR AR FF IR,
MR ERPHESMSN, EHERETEAHRMFX, ¥ 1(Best Pneumatics) 561k 5E2-2/ 597171,
SRR B IR BEMEFTXI¥ P 1549, 1550,

3¥D-A9[], Mo, MOIW, MOIA, PBSDWA IR B X R B (RAHK). (BREMFXREMFARE.)

592



r

(3#P.15657~1578,)

RTILS

Mk AR

-XA[]

HinEREE

-XC14

EHEBANRENELSE

s/ aanen CNS Z5)

S

SHRE, NERE. PEEiHE

MIREHENNEREERR LA, EAEN. AHRESERY,

PEME

L{2(mm) 125 \ 140 [ 160
SEFIERR HEYE (HEE)
EFFRES 0.25MPal)l
SEFFIRIEN 0.20MPal)l T
ERENER 0.25~0.7MPa
EF Wi
RN (BAKHE) kN* 8.4 \ 10.5 \ 13.8

MRFEN (RABRARE)RREANEN, FHETEANTRIFNMES . SERLEE LS8 TE(Best Pneumatics)
FOHRF2-271 95411

:ﬂ/[—ii %

G % S D1 Best Pneumatics)

B mm
L A SR DL SR Bhe B E
I RN R ARNTEE FAkES %Kﬂ.%ﬂ{%ﬂiﬁiﬁ,fﬁ%%ﬁﬁ, BAR ZTE#WU%E%!, BIRER)
BT RIE A RERLE (FTRRAHAE) (mm) ﬂmﬁugﬁ%ﬁ@@;ﬁ%‘ Eﬁﬁ%gﬁﬂ ]
gifgx 4125,140 ~1000 ~1000 1600
. e
S ATEAEHEE 4160 ~1200 ~1200 ~1600
= 4=3I0
SEITIER/ s . e
BEFXEGE . SRTREUNEFXOTN
E‘.ﬁ[%ﬂ%%’l‘iﬁ* ( I*] EWW) %i(({Best Pneumaticsi)bﬁii?&%zeﬂﬂﬁwog)a "
A ERRZFHLTHERT, E®ET AL . mm
T, WERTHEMIRGHEH MRS, % FAEES BEARE EAHE=R y o Az g
FHREREMEIMS %, ESEHM 14 (mm) EEIRE WEIRE . g E FEERY AFUE =AY
4125,140 ~1000 ) T ~14001 T
4160 ~1200 T ~1400]1
=IEFERE
. mm
SEHR 1 AR E(mm/s)
“ 100 300 500
BEPER +0.5 +1.0 +2.0
FlE/ KT A NIP-0.5MPa
TR~ AL V) LR

iR L R R TSR |
AR 00K KB B 4R A

593

142 (mm) 125 \ 140 \ 160
Ei=piii] AE (R E5ih)
fERRE =5
PRIET FE S 1.57MPa
EaERED 0.97MPa MNB
RIEERAEN 0.08MPa
EFEEEE * 50~500mm/s CNA2
R EREARIRE T e ogc R m
Zip SEH CLS
TRKELE ~250: 30 251~1000: *{# 1001~1500: 38 1501~1600: *2-2
SR AR HhEEER. AFUEZR. TAAMEZEL cLQ

=
=
=]
o



CNS %51

s
REARERS PR EM B
FI4%(mm) 125 140 160 iis BRIREMER BERAERE
BEEEVET) CS1-L12 CS1-L14 CS1-L16 J RN 70°C
UK = BVE2) CS1-FL12 | CS1-FL14 | CS1-FL16 K IR *1107C
TAHEZE CS1-F12 CS1-F14 CS1-F16 KPEBEOREAERE,
BEIRE cs1-c12 cs1-C14 CS1-C16
SEFRESE) csi-D12 | Csi-Di4 | CS1-D16 FRER/ | nuEsasnmns
SE1)ITRRIERY, —RSAIRE2D, (kg)
$52)0125~0 160/ 4T % 22 AU FICST RIIM K TR Ak 2, v
SEOVWERDE, ERMEN. FOH PR, AL (rm) 125 130 160
HEREHRE 14.40 20.20 30.60
28.79 37.67 55.31
Mﬂq: HAR (30.26) (39.48) (57.52)
- - 30.42 40.19 58.11
SRSt EHAK | BEE | M \TAF) BRE iiHu rFlaiu MR (31.89) (42.00) (60.32)
2 ) )| A g [ 2 R 3
il B EREREEA) R | FRE | HiR o 3147 1267 6170
RS | B -l -1 —-—]1—-—]|® ]| — EARE HER (32.94) (44.48) (63.91)
R o o 0o 0 0|0 o = \ 31.86 41.96 60.80
s B RSl o ) ) ) ) ) ) EHHR (33.33) (43.77) (63.01)
-
B THBELFEE)| @ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ H%ﬁ%;m% " 32.32 42.71 61.65
PN EHRAHEMW FFOH 33.79 44.52 63.86
s ° L) LJ L LJ LJ LJ - (3292) (4340) (6271)
MBS RRTSIP.595, (HP5iPEMSIP.596) HIRE (34.39) 45.21) (64.92)
SO B RN T, RHTRAHANHE SATRRHERTO, - - -
. - 1.77 1.96 2.39
F100mmiTEA M RE (266) | (301) | (358
AL 0.91 1.16 1.56
Uints ATk (k) 1.37 1.81 248
Fiig g 0.16 0.16 0.23
& 775% (49)) CNSL140-100-D +40.19 (HIER! . 0140)
.96/10077%2
001372
100=42.15kg
EING L)
- - K e -
HRY - W TELNRESE
(mm)
25 EART LS
) iS5 H A L1 H1 1: HPELEsS .
H{E(mm) IR EL YR A T3k
125 110 50 100 156.5 I-12 Y-12
) 140 110 50 105 161.5 114 Y-14
160 120 56 110 170.5 1-16 Y-16
B W T L AT G R
RERBAHRST
1 (mm) A H LN e PECPL Y 3
125 65 | 125 BEFHRLRE, BE.)
140 53 125 wappsl. WHBELSTHRESHANHSE, TKAHRT,
160 76 140

(AHRTHERSA LR, 528 HIERM-XA0

594

({Best Pneumatics )& 6/ik £2-2t 512547 ) . )



CNS =7

B R~

YRR TSk

oND i’

F

11 Q—c)

Nz
NX

=

oE1

e

L1

|7 28 et Sk
A2
oNDH10 MM

o

A

oE1

L
5 [4 5
1!1 1!1 Y
) —
2xa i /| \
FimiE
30° d
. R
\J
H,] B

me Eﬁf}f Et [ Li | MM | NDuwo | NX Nz |RRi| ur  |CNA2
Y-12 125 46 | 100 | M30x1.5 | 25'%% 32187 640} 27 | 42 m
Y-14 140 48 | 105 | M30x1.5 | 28'8™ | 36157 72353 30 | 47
Y-16 160 55 | 110 | M36x1.5 32'%" 40783 8003 34 | 46 CLS
HMER T AEH, FOH,

cLQ
LGP

MR (mm)

me BHEE | p) | E1 [ L1 | MM | NDHo | NX |RRi| Ui

(mm)

-12 125 54 | 46 | 100 | M30x1.5 | 258 | 3231 | 27 | 33

114 140 54 | 48 | 105 | M30x1.5 | 283 | 3633 30 | 39

1-16 160 60 | 55 | 110 | M36x1.5 | 327¢" 4085 | 34 | 39
R B (mm)

e BRER o

g s Dd9 L ¢ ERFOH

1¥-12 125 259% | 795 | 69.5 04x40¢

1Y-14 140 2800 | 865 | 765 @4x40€

1Y-16 160 320% | 945 | 845 @4x40€
KN AR,
R FLARN (mm)

mg | BELIE d H B c D

(mm)

NT-12| 125-140 M30x1.5 18 46 53.1 44
NT-16 160 M36x1.5 21 55 63.5 53

595



CNS %51

IMERTE
—,
HAE /CNSB
2xMA
ERBERR
M GA Rc BQ #P0% 7 8.3
BCEL:
FAlge BP(RC.NPT, G) "G 2xP(Rc,NPT.G) G_
FHEIEKA FeRED whﬁﬁu I
MM e —
o
\
< \
SEEEE
c AL
B \_axJ AN
H
(NPT GEO#EA]
RIS
ﬁ .
S @
¢
h+¢
22 1o+ TR
(mm)
=3 =
G | fEEE | o | A [ B |BN|BP|BQ| C |CL|D|E|EA|F |FA| G |GA|GB|GL|GR J
(mm) (mm)
125 ~1000 50 47 145 | 205 1/2 3/8 115 | 120 36 90 63 35 14 |16 155 23 25 30 M14x1.5
140 ~1000 50 47 161 | 245 | 1/2 3/8 128 | 136 36 90 63 35 14 |16 180 28 30 30 M14x1.5
160 ~1200 56 53 182 | 290 | 1/2 3/8 144 | 144 | 40 90 63 43 14 |185 | 215 35 35 35 M16x1.5
(mm)
il K |KA| M| mA MM | N
o Pla|R|s|T|V|Va|H|zz
125 15 31 27 M12x1.75 M30x1.5 35 1/2 | 85.5| 25 303 | 87.5| 20 23 110 | 440
140 15 31 27 M12x1.75 M30x1.5 35 1/2 | 93.5| 25 343 | 95 20 28 110 | 480
160 17 36 30.5 | M12x1.75 M36x1.5 39 3/4 104 25 396 (109 25 35 120 | 546.5
HHPE (mm)
T
ke TiEseE 77 ¢ h
mm) | (mm)
125 30~1000 | 463 133
140 30~1000 | 503 1517718 133
160 30~1200 | 567.5 141

596



RIEER! / CNSL

wava/ enen CNS 35

H GA Rc BQ #1717 8%
CL —
T K BCIE
2xMA cRlG 4xd LA .F,GB BP(RcNPT.G) G _ 2xP(ReNPT.G)
BRERRER| RiGL / MM | AL_| || FA_|FFeimER /=T A
= N\ . = / MNB
. ONA2
<
w(Sia o
s o, O
4xoLD
S35 E KA CLS
5 LNJ cLQ
Y| X S+1ikE X |y
LS +175 MLGP
(NPT,GEAMHE) ZZ+ 155
GalviEiak= L
N %[
< /=10 C!Z‘Zi
K718 ¢ a0
h+¢
ZZ1 +l+ 772
c H GA Re BQ #IFRILEE
T K BCHgt
oxMA GRIGL A—~—= F |GB BP(Rc,NPT,G) G 2xP(Rc,NPT,G)
A sd MM P(Re G G
BORERRER | | AL m‘r/%mm@u SELER -
I = N = .
%/ :
(fa w|g(a & &
a4 \% \
L 4xoLD
S ’_ﬁ ]@ f
K YA BN N RT| % |N
Y| X S+17% X _|Y
LS +f7%
ZZ+ 5%
(mm)
= pus—
B | ESE 4 | A | B |BN|BP|Ba| Cc|cL| D | E|EA| F |FA| G |GA|GB|GL|GR| 4
(mm) (mm)
125 ~1400 | 50 | 47 [ 145 | 205 | 12 [ 358 | 115 [120 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 [155| 23 | 25 | 30 | M14x15
140 <1400 | 50 | 47 [161 | 245 | 1/2 [ 358 | 128 [136 | 36 [ 90 | 63 | 35 | 14 |16 [180| 28 [ 30 | 30 | Mi4x15
160 ~1400 | 56 | 53 [ 182 | 290 | 1/2 | 3/8 | 144 [144 | 40 [ 90 | 63 | 43 | 14 |185] 215 35 | 35 | 35 | Miex15
(mm)
(ﬁf) K |KA|LD|LH|LS|LT|LX|LY| ™A MM N| P|Q|R|S|T|V|VA|X|Y|H]|zz
125 15 31 19 85 | 393 8 100 | 157.5| M12x1.75 M30x1.5 35 1/2 | 855| 25 | 303 | 875 | 20 23 45 20 | 110 | 478
140 15 | 31 | 19 | 100 | 433 | 9 | 112 [1805| M12x1.75 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 935| 25 | 343 | 95 | 20 | 28 | 45 | 30 | 110 | 528
160 17 | 36 | 19 | 106 | 496 | 9 | 118|197 | M12x1.75 | M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 396 [109 | 25 | 35 | 50 | 25 | 120 | 591
WP E (mm) KITIEMIZE (mm)
P P £ Sl
HiZ TRsEE 72: ¢ h HE FEEE | g1 | RY
(mm) (mm) (mm) (mm)
125 | 30-1400 | 501 133 125 1401~1600 | 36 | 164
140 | 30-1400 | 551 s [133 140 1401~1600 | 36 | 184
160 | 30-1400 | 612 141 160 1401-1600 | 45 | 204

SCHREMEFF R T 1

597



CNS %51

IMERTE
——
k= / CNSF
(NPT,GBO 5 E)
M GA Rc BQ #0793 T
A BCEG 4xJ
BP (Rc,NPT,G) ’G 2xP (Rc¢,NPT,G) G‘_ GL|GR
SIS EIEKA GB /FaimEn :/ﬂn@u 4xaFD
= ==
MM T T
o
Wi @+ Tlo|mo|%
ElIE > [T o
c
LN B
M FX
FZ
. _
W E ] <
o [T |
S — '
== HL
¢ |0 |
h+¢
2Z1+ ¢+ {752
Ki7i8 )
i GA Rc BQ #FHILBE (NPT,GEBO #9555
[FA BCIEL 4xd
. GB BP(Rc,NPT,G) +G 2xP§Rc,NPT,G) G« GL|GR 4xoFD
S E KA G8 eman At 1] \
MM ' = T e =] == Tt 7
3 =g {b T
" m | N
<
wg|q] @ @ . Z|ojalk
N B =5 So | ©
AL FT| VA
>
A-KLE BN N RT|Z| | N g
H _S.iE M| X
2Z+ 7% Fz
(mm)
yEE Ep—
e | HEEE 4\ o) | B |BF|BN|BP|BQ| C | D |E|EA|F |FA|FD|FT |FX |FY |FZ| G |GA
(mm) (mm)
125 ~1400 50 47 145 | 145 | 205 | 1/2 | 3/8 | 115 | 36 90 63 35 14 19 14 190 | 100 | 230 | 16 155
140 ~1400 50 47 161 [ 160 | 245 | 1/2 | 3/8 | 128 | 36 90 63 35 14 19 20 212 | 112 | 255 | 16 180
160 ~1400 56 53 182 | 180 | 290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 40 90 63 43 14 19 20 236 | 118 | 275 | 18.5 | 215
(mm)
<E§) GB | GL | GR J K |KA| M MM N|P|Q|sS|T|V|VA|H|zz
125 23 25 30 M14x1.5 15 31 19 M30x1.5 35 1/2 | 85.5| 303 | 87.5| 20 23 110 | 432
140 28 30 30 M14x1.5 15 31 19 M30x1.5 35 1/2 | 935 | 343 | 95 20 28 110 | 472
160 35 35 35 M16x1.5 17 36 22 M36x1.5 39 3/4 |104 396 (109 25 35 120 | 538
HERE (mm) KITEWNIGS (mm)
WE | REE | 5y P 3 e | AEEE | pr | gy
(mm) | (mm) (mm) (mm)
125 30~1400 | 455 133 125 1401~1600 36 | 164
140 30~1400 | 495 ‘/5?—}& 133 140 1401~1600 36 184
160 30~1400 | 559 141 160 1401~1600 45 | 204

598

SRR AT HI1E



wava/ enen CNS 35

FAFMiE=E/CNSG
2xMA cL
BOHBRER T M GA Rc BQ #IF0E 7L 8%
. g BCE &
(NPT.Gili O 952 GL 4 ‘ FA BP(Rc,NPT,G) *E 2xP (R, NPT, G) G_
4xoFD | SIFEEEKA GB /FFaUEEM yatit 1= -
=] [ =
v MM E ] :i: |
7 Do
e 3 [
<
i@/ o] ot 4l3le &1
+ 4 -
AL
C K
B A:T F N i
FX
Fz
W E ;Hf
: ﬂ
¢ |40
h+¢
2Z,+ ¢+ 1778
(mm)
= ~a
e GEEE | A | aL| B |BF|BN|BP|BQ| C |CL| D |E|EA| F |FA|FD |FT |FX |FY|FZ| G |GA
(mm) (mm)
125 ~1000 | 50 | 47 | 145 | 145 |205 | 1/2 | 38 | 115|120 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 14 [190 [ 100 |230 [16 [ 155
140 1000 | 50 | 47 [161 [160 [245 | 1/2 [ 3/8 [ 128 [ 136 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 [ 19 [ 20 [212 [ 112|255 [16 [ 180
160 ~1200 56 53 | 182 | 180 (290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 144 | 40 90 63 43 14 19 20 | 236 | 118 | 275 | 18.5 | 215
(mm)
=
(if:)GBGLGRJ K |KA| M MA MM N|P|Q|R|S|T|V|VA|lH]|2zz
125 23 25 30 M14x1.5 15 31 19 | M12x1.75 M30x1.5 35 | 1/2 | 855| 25 | 303 | 87.5| 20 23 | 110 | 427
140 28 30 30 M14x1.5 15 31 19 | M12x1.75 M30x1.5 35 | 1/2 | 935| 25 | 343 | 95 20 28 | 110 | 473
160 35 | 35 | 35 | M16x1.5 | 17 | 36 | 22 | M12x1.75 | M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 396 [109 | 25 | 35 | 120 | 536
HHFE (mm)
FAKES FEsEE 274 ¢ h
(mm) (mm)
125 | 301000 | 450 133
140 30~1000 | 496 5172 133
160 | 30-1200 | 557 141

599



CNS %51

SME R~FE
———
BHIRE /CNSC
M GA Rc BQ #P0% 7 83
['FA BCIE&
R gg BP(ReNPT.G) G _ 2xP(Rc,NPT,G) G oCD #LH10 (NPT.GiB O M%&)
EFEEEKA A.L/%%mmiéu 2 ~r/EEmEn T* W -
MM HiH i
g B i @] 3]
S
H === e | lol|l]lo
FLRECR
BN N cT ICX|
S+ L
Z+1718 RR
ZZ+ 7%
CL
(NPT,GEOH955) 2xMA
AMBLRR
HIPE
o f
0 —
m o v@i 'E} %&{
c ¢ |40
B \_4xdJ h+¢
Z+¢+ TR
22, +¢+ 1718
(mm)
= =
Gl | HELE ) 4 A | B |BN|BP|BQ| C | CDWo |CL|CT| cx | D |E|EA| F|FA| G |GA|GB|GL
(mm) (mm)
125 ~1000 50 | 47 | 145|205 | 1/2 | 3/8 | 115 | 258%™ |120 | 17 3233 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 | 155| 23 | 25
140 ~1000 | 50 | 47 [ 161 245 | 1/2 | 3/8 | 128 | 288 [136 | 17 | 363 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 | 180 | 28 | 30
160 ~1200 | 56 | 53 | 182 (290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 32°3'° | 144 |20 | 4073} 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |185[215| 35 | 35
(mm)
=
(ﬁ::) GR J K |KA| L M MA MM N P Q R |[RR| S T u V |[VA| H Z |2z
125 30 | M14x15 | 15 | 31 | 65 | 19 | M12x1.75 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 85.5) 25 | 29 | 303 | 87.5| 35 | 20 | 23 | 110 | 478 | 507
140 30 | M1ax1.5 | 15 | 31 | 75 | 19 | M12x1.75 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 93.5] 25 | 382 [ 343 | 95 | 40 | 20 | 28 | 110 | 528 | 560
160 35 | M16x1.5 | 17 | 36 | 80 | 22 | M12x1.75 | M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 36 | 396 [109 | 45 | 25 | 35 | 120 | 596 | 632
ﬁ'ﬂzﬁ#’ﬁ (mm)
AKES TiEE
() () Z y44] ¢ h
125 30~1000 | 501 | 530 133
140 30~1000 | 551 | 583 /54772 133
160 30~1200 | 617 | 653 141

600



wava/ enen CNS 35

WHIRE /CNSD
M GA
FA Rc BQ #0k 7 83
BORS MNB
B BP(Rc,NPT,G) G _ 2xP(Rc,NPT,G) G_ oCD 3LH10 (NPT,GEOHHE)
EFmEEEKA "L/ﬁ%ﬁﬁi% A =EED T % d9
P : L - - CNA2
g = k= & & ons
wie ® ® M o
o|W| 5 e J I
4 7B cLs
%’ 1 & < cLa
LN | LY cX
BN N CT Tz
S+17# L MLGP
Z 58 RR
2Z+ 171
(NPT,Gi& A 89355
2xMA
Ax2s0%R HEHRE
o [
54 [
{>] S @} %
¢ |40
N\ 4xd h+¢
Zi+ ¢+ TR
22, +¢+ 171
(mm)
K TiEsEE
(mm) (mm) A |AL| B |BN|BP|BQ| C CDwio | CL | CT cX cz D| E |EA| F |FA
125 ~1000 50 47 145 | 205 | 1/2 3/8 | 115 257084 120 17 32183 64 36 90 63 35 14
140 ~1000 50 | 47 | 161 | 245 | 1/2 | 3/8 | 128 | 28'¢™ [136 | 17 36183 728 36 | 90 | 63 | 35 | 14
160 ~1200 56 | 53 |182 [ 290 | 172 | 3/8 | 144 | 32:9™ [144 | 20 40193 80, 40 | 90 | 63 | 43 | 14
(mm)
=
(ﬁ::) G |GA|GB | GL | GR J K|KA| L | M MA MM N | P|Q|R|RR|S|T
125 16 | 155 | 23 | 25 | 30 | M14x15 | 15 | 31 | 65 | 19 | M12x1.75 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 85.5| 25 | 29 | 303 | 875
140 16 180 | 28 | 30 | 30 | M14x15 | 15 | 31 | 75 | 19 | M12x1.75 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 935] 25 | 32 [ 343 | o5
160 185|215 | 35 | 35 | 35 | M16x15 | 17 | 36 | 80 | 22 | M12x1.75 | M36x1.5 | 39 | 3/4 |[104 | 25 | 36 | 396 | 109
(mm) HEHE (mm)
= = pmper
A2y v va|lH |z |2z e | ESEE) o || ¢ h
(mm) (mm) (mm)
125 35 | 20 | 23 | 110 | 478 | 507 125 30-1000 | 501 | 530 133
140 40 | 20 | 28 | 110 | 528 | 560 140 30-1000 | 551 | 583 1758 133
160 45 | 25 | 35 | 120 | 596 | 632 160 30~1200 | 617 | 653 141
HERMAEH. FOBEE.

601



CNS %51

SME R~ E
——
fhE H4mE /CNST
2xMA -
ELERRER Z+11265%8
CL M GA 2xP (Re,NPT,G)
EDE N
, FA Ro BQ #1742 T
. 4x IR IGB BP(Rc,NPT,G) BCEE
INPT.GiE I 54 xi#EEEKA || (GB NPT,
BANGE) FoEEn
=
<]
S < af [
[ N1 Y w [=]
t‘“"»—I 3>a%s1u
: — | —
‘ g ‘ A=Kl F BN N TT N
H S+Hi2 M
X 2z 5%
Tz
HHPE
Zi+¢+1/21772
¢ |40
h+¢
2z +¢+ 1
(mm)
= s
I fEEE | A AL | B [BN|BP|Ba|C |CcL| D |E|EA|F |FA| G |GA|GB|GL|GR J K | KA
(mm) (mm)
125 25~1000 50 47 | 145|205 | 1/2 | 3/8 | 115|120 | 36 90 63 35 14 |16 155 | 23 25 30 M14x1.5 15 31
140 30~1000 | 50 | 47 [161 [245 | 1/2 [ 358 | 128136 [ 36 | 90 [ 63 | 35 | 14 [16 [180| 28 | 30 | 30 | M14x1.5 [ 15 | 31
160 35~1200 | 56 | 53 | 182 [290 | 1/2 | 3/8 | 144|144 [ 40 | 90 | 63 | 43 | 14 [185|215 | 35 | 35 | 35 | M16x1.5 | 17 | 36
(mm)
=
(ﬁ; M MA MM N|P|Q|R|R|[S|T TDes |TT|TX|TY|TZ|V |[VA|H | Z |2z
125 19 [ M12x1.75 | M30x15 | 35 | 1/2 | 85.5] 25 | 1 | 303 | 87.5] 3285 | 50 [ 170 [ 164 |234 | 20 | 23 | 110 364 | 432
140 | 19 | M12x1.75 | M30x15 | 35 | 1/2 | 935| 25 | 1.5 | 343 | 95 | 363%% | 55 | 190 | 184 262 | 20 | 28 | 110 | 404 | 472
160 22 | M12x1.75 | M36x1.5 39 3/4 104 25 | 1.5 | 396 (109 402958 60 | 212 | 204 | 292 25 35 | 120 | 463 | 538
HHPE (mm)
= =
Kz TiEsEEl Z 77 ¢ h
(mm) (mm)
125 30~1000 | 387 | 455 133
140 30~1000 | 427 | 495 Y5 [183
160 35-1200 | 484 | 559 141

602



